Catologo Libreria Viborada

\‘STUD.diSCULTURA Terzo numero della rivista

e "'Studi di Scultura, Eta moderna
e contemporanea”, diretta da
Isabella Valente

Read More

SKU: 7931
Price: 37,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Paparoluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2021

Product Description

In 8 grande, pp. 225. Brossura. lllustrazioni nel testo. Volume ancora sigillato. brossura Perfetto
(Mint) (7931)



https://viborada.it/prodotto/terzo-numero-della-rivista-studi-di-scultura-et-moderna-e-contemporanea-diretta-da-isabella-valente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Liber
monstrorum

a cura di Franco Porsia

——

DEDALO LIBRI

B

Product Description

Liber monstrorum. Introduzione,
edizione, versione e commento
di Franco Porsia

Read More

SKU: 3436

Price: 37,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Dedaloluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1976

In 8, pp. 307. Legatura similpelle e oro. Sovracoperta e tavole a colori fuori testo rilegato in

pelle Buono (Good) (3436)

architettonica

Architettura e citta

momesenemeers | @Oria
della progettazmne

Jb Dedalo libri

Teoria della progettazione
architettonica. introduzione di
Giuseppe Samon??

Read More

SKU: 21051
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Dedalo Libriluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1968


https://viborada.it/prodotto/liber-monstrorum-introduzione-edizione-versione-e-commento-di-franco-porsia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/teoria-della-progettazione-architettonica-introduzione-di-giuseppe-samon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description

179 p. : illustrazioni nel testo ; 22x24 cm. Brossura. Raccolta, a cura di A. Locatelli, delle lezioni
al corso tenuto all'lstituto universitario di architettura di Venezia, nell'anno accademico 1965-
1966. Scritti di Tafuri Manfredo, Rossi Aldo, Gregoretti Vittorio ed altri brossura Molto buono
(Very Good) (21051)

M??langes offerts ?? ??tienne

ETUDES DE PHILOSOPHIE MEDIEVALE

5 Gilson
MELANGES Read More
OFFERTS A SKU: 20699
ETIENNE GILSON Price: 35,00€
DE L'ACADEMIE PRANGAISE Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Pontifical institute of
mediaeval studies - Librairie philosophique J. Vrin
luogo-edizione: Toronto Parisanno-edizione: 1959

TORONTO PARI3

PONTIFICAL INSTITUTE LIBRATRIE PHILOSOPHIQUE
AL STUDIES 4. YRIN

F MEDIAEY, .
59, Queen's Park 6, Place de la Sorbonne

1869

Product Description
In 8, pp. 704. Brossura. Ritratto all'antiporta. Scritti di D'Alverny Marie-Thérese, Bali?? Carlo,
Fabro Cornelio, Maritain Jacques, Koyré Alexandre ed altri brossura Ottimo (Fine) (20699)



https://viborada.it/prodotto/mlanges-offerts-tienne-gilson/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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MATERIA. Rivista d'architettura
n. 17, 1994. Pluralismo.
Puralism.

TP - N, 17, PRI G4 AATMESTIALE - SPEBIZHIK 1% ARMAAENTIH
PURRLICITA” M0 0 FRRIRS. AL 50 - TR PEACTY: A1 B A 0G0 EHILIA A8 &

Read More
SKU: 19692
Price: 35,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Materia Editionanno-
edizione: 1194

Product Description
In 8, pp. 70 circa n.n. Brossura. Numerose illustrazioni anche a piena pagina. Lieve abrasione al
margine sup. della cop. posteriore. brossura Buono (Good) (19692)



https://viborada.it/prodotto/materia-rivista-darchitettura-n-17-1994-pluralismo-puralism/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Teatro Politico. Quarta parete
quaderni di ricerca teatral

Read More

SKU: 19560

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: Stampatoriluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1976

Product Description
Tre volumi in cofanetto di pp. 60, 185, 140. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto
buono (Very Good) (19560)



https://viborada.it/prodotto/teatro-politico-quarta-parete-quaderni-di-ricerca-teatral/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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q‘ Racconti russi, a cura di Jorge
’Il

RACCONTI MRS,
l{ l-' SSI | Read More

SKU: 19287
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

M

- autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1981

La Biblioteca dlede

collana di letture fantasuche
diretta da Jorge Luis Borges

H ._
ﬁ
R

Product Description
In 8, 188 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19287)



https://viborada.it/prodotto/racconti-russi-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Prayer in Christianity and other
Religion - Pri??re dans le
Christianisme et les autres
Religions.

Read More

SKU: 19207

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Gregorian University Press
luogo-edizione: Romeanno-edizione: 1975

344 pagine; 24 cm. legatura muta come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. Indice allegato. Fa parte di: Studia missionalia: annual
published by the Faculty of missiology, Gregorian University, 24 rilegato Molto buono (Very

Good) (19207)



https://viborada.it/prodotto/prayer-in-christianity-and-other-religion-prire-dans-le-christianisme-et-les-autres-religions/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Sanctus Augustinus Vitae
Spiritualis Magister. Volume 1 e

SANCTUS AUGUSTINUS 2

VITAE SPIRITUALIS MAGISTER Read More

SKU: 18764
Price: 35,00€

| Stock: instock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Analecta Augustinianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1958

ROMA
ANALECTA AUGUSTINIANA
Via 8. Uffizio, 25

E = = S

Product Description

In 8, pp. XX+398, 550. Brossura. Contributi Di: Agostino Trape, Lope Cilleruelo, Fulbert Cayre, C,
Arlo Boyer, Antonino Romeo, Angelo Penna, Cesar Vaca, Athanase S, Age, Giovanni Battista
Valvekens, Raimondo Spiazzi, Ermenegildo, Lio, Jose Zameza, Antonio Casamassa, Agostino M.
Giacomini, Raph, Ael Kuiters, David Gutierrez, Adolar Zumkeller, Gino Ciolini, Hu, Bert Jesin,
Benedict Hackett, Nicholas Toner. Settimana internazionale di spiritualita agostiniana (Roma,
22-27 ottobre 1956). Timbro ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi brossura Molto buono
(Very Good) (18764)



https://viborada.it/prodotto/sanctus-augustinus-vitae-spiritualis-magister-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Le cattedre di economia politica

Le cattedre in Italia. La diffusione di una
d‘l‘;&‘(’;"m' disciplina sospetta, 1750-1900.
gloltalia. A cura di Massimo M. Augello ..
dl’?m?ﬁﬁm et al.! ; introduzione di Piero
‘(‘f"lmso-l 1900) Barucci

B cura i Read More

e SKU: 18320

e i Price: 35,00€

Piero Roggi

A Stock: outofstock

introduzione di

Piero Roggi Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 410. Brossura Grafici e tabelle nel testo brossura Ottimo (Fine) (18320)



https://viborada.it/prodotto/le-cattedre-di-economia-politica-in-italia-la-diffusione-di-una-disciplina-sospetta-1750-1900-a-cura-di-massimo-m-augello-et-al-introduzione-di-piero-barucci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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GIORDANO BRUNO

1548-1600

Product Description

Giordano Bruno (1548-1600).
Mostra storico documentaria
(Roma, Biblioteca Casanatense,
7 giugno-30 settembre 2000)

Read More

SKU: 17331

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 2000

In 8, pp. XLIX+235. Brossura. lllustrazioni e tavole nel testo. Collezione Biblioteca di bibliografia
italiana, n 164. Introduzione e appendici di Eugenio Canone. brossura Molto buono (Very Good)

(17331)



https://viborada.it/prodotto/giordano-bruno-1548-1600-mostra-storico-documentaria-roma-biblioteca-casanatense-7-giugno-30-settembre-2000/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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T T— Inquisizione e indice nei secoli
BIBLIOTECA CASANATENSE XVI -XVI I I [ C o nt rove rs i e
Inquisizione e Indice teologiche dalle raccolte

net secoli XVI-XVIII casanatensi.

Read More

SKU: 15649
Price: 35,00€
Stock: outofstock
GINTR D ePRlL o Categories: Sagqi

DALLE RACCOLTE CASANATENSI
autore: AA.VV.editore: Diakronialuogo-edizione:

Vigevanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 303. Brossura con alette. llustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (15649)



https://viborada.it/prodotto/inquisizione-e-indice-nei-secoli-xvi-xviii-controversie-teologiche-dalle-raccolte-casanatensi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

